

党员把活干,群众看得见

贾峪镇党员在“创文”工作中彰显先锋作用

多学习提素质

各党支部将全面贯彻落实“三会一课”制度作为学习的重要平台,所有党员充分利用“三会一课”制度认真学习党的各项政策、纪律要求、创文的意义和目的,结合本村实际,将学习内容和学习情况在各支部微信群内进行推送,对多种原因不能参加学习的高龄党员有支部书记或委员上门送学;除了当为要求学习的内容之外,重点是学习与本村发展有关的法律法规常识、致富信息以及其他的与村民切身利益相关的各项惠民政策。

开展“我是谁”讨论,通过不间断学习,全体党员的思想素质有了进一步的提升,对“创文”工作有了更深刻的认识,同时,网格长作为列席人员参加相关学习,并将有关情况进行反馈。

本报讯“党员活动日,党员把活干,群众看得见,彩虹来相伴。”这首打油诗在贾峪镇朱顶村党员微信群内一出现,大家迅速在各自群内转发,一时间成为村内新的亮点,这反映了贾峪镇党员志愿者立足实际,依托网格,在“创文”工作中充分发挥先锋模范作用。记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

多宣传聚合力

官方微信公众号“和美贾峪”及时推送包括党员活动日活动、身边优秀党员、党员风采、身边好人、“创文”工作等各方面信息,各支部积极转发相关信息;充分发挥“一长三员”的宣传作用,在排查过程中强

化逐户逐人宣传效果;各村在主要街道张贴宣传彩页、绘制宣传壁画、喇叭广播先关内容,通过这些不同的渠道,大力宣传党员活动信息和惠民政策,让更多群众了解各项惠民利民政策、“创文”工作的意义。

多行动树形象

以党员志愿者行动为主要平台,各支部根据不同的情况开展活动。如朱顶村位居石材运输通道旁边,该支部党员就不间断开展清扫道路行动,清理道路上存在的各类废弃物,为群众的出行营造良好的氛围;老党员赵文秀不辞辛苦,每天坚守保洁岗位;各党支部在党员活动日定时开展各类便民、惠民服务。据了解,仅9月9日一天,贾峪镇朱顶村党支部就出动36名党员,清理1300余米道路,出动大型车辆2辆,清理垃圾11方。

一周快讯

荥阳城管局 整治校园周边流动摊贩

本报讯 近日,荥阳城管执法局行政执法大队确立了集中整治与常态管理相结合、教育与处罚相结合的整治思路,集中对校园周边小商小贩、流动摊贩进行清理、整治,重点是针对校园周边500米之内小商小贩、流动摊贩占道经营的清理整顿。

按照网格责任分工,由六个中队负责城区11所学校的环境整治工作,在放学的高峰时段,采取定人、定岗、定责的措施。在集中整治的同时,不断深化和完善日常管理,创新工作模式,加大和商户的沟通交流,实行精细化、人性化执法,并督促学校加强内部环境的管理,加强对学生的教育,净化校园周边环境。

荥阳时报 王世端 通讯员 王莹

荥阳交通运输局 “四步劝离法”保道路畅通

本报讯 9月12日下午,在中原西路上,荥阳市交通运输局执法大队正在对沿路的违章占道经营摊贩进行劝离。这个通常概念里“针尖对麦芒”的场景,在这里却不复存在,取而代之的是执法者与执法对象之间流动的笑容。

执法过程中,执法人员的“四步劝离法”收到了良好效果。第一步分析行为危害,第二步讲解法律法规,第三步引导入市经营,第四步帮助收拾货品。所到之处,执法人员与执法对象耐心沟通,柔和引导,并帮助搬运货品,用理解换取理解,用微笑收获微笑。文明、热情、温暖的执法方式受到了群众的理解和配合和良好评价。

荥阳时报 王世端 通讯员 韦甜甜

荥阳运管局 加强出租车管理

本报讯 9月11日上午,荥阳市道路运输管理局党总支书记带领由班子成员、出租科人员组成的检查组,会同各出租汽车企业负责人对全市出租汽车“创文”工作进行检查。

本次检查采取通过手机随机叫单抽查的方式进行,主要对出租汽车的车容车貌、服务规范、内饰卫生、张贴创文标语等情况进行逐一检查。检查中,检查人员发现抽查车辆基本符合“创文”要求,但也存在个别车辆车容车貌差、座套未更换等问题。

检查结束后,荥阳市道路运输管理局要求各出租汽车企业要严格按照创文相关要求,对标对表找差距,细化整改措施,明确责任到人,抓好整改落实;要进一步加强司乘人员的管理,广泛宣传创文知识,提高司乘人员创文知晓率;要严格加强行业监管,进一步提升服务水平,为广大市民提供更舒适、安全、方便、快捷的乘车服务。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵庆

一顿饭吃上48道菜 这是一种怎样的体验?

汜河路社区举办“创建文明城 共享百家宴”活动

本报讯 9月13日上午10点,京城路街道汜河路社区小广场上阵阵飘香,热闹非凡。汜河路社区以居民日常关心的“吃”为主题,开展了“创建全国文明城,共享百家宴”活动,并特邀社区低保户、困难家庭、留守老人等前来品鉴。

记者 姚辉常
通讯员 冯明献 冯聪
张艺晴 文/图



荤素搭配48道菜 获居民好评

活动现场,前来参加“百家宴”活动的家庭代表20多户,每户提供家常菜2至3道,他们纷纷献上自家的拿手好菜,很快两排十几米的长桌就摆成一条长龙。鱼香肉丝、糖醋排骨、琥珀花生、麻辣鸡块……荤素搭配48道菜纷纷登场,汜河路社区党支部组织的盐业局的志愿者、尚和社工志愿者们正忙着为前来参与品尝居民发放创建文明城市宣传手册、发放筷子、发放评选“小红花”等。

品菜期间,不时发出“好吃”“真香”的称赞,他们把自己认为美味可口的菜品前投上自己的小红花。“看这琥珀花生口感甜而酥脆,味道不错……”在居民的热情投票下,最终郝惠珍制作的琥珀花生得第一名,评选为最具特色的美味佳肴;刘新梅制作的清炖排骨以肉质口感新鲜、美味赢得第二名;周桂花制作的辣子鸡块以辣赢得众居民的喜爱,获得第三名,汜河社区书记和荥阳市盐业局负责人共同为获得一、二、三等奖选手颁发食用油、酱油、食盐等奖品。

密切邻里关系 助推“创文”工作

汜河路社区书记吴明霞介绍说:“通过‘百家宴’活动,发扬中华传统美德,传递社区精神文明,密切邻里关系,有困难大家帮、有快乐大家分享,倡导‘光盘宴’、‘文明宴’、‘不奢华’、‘不浪费’的生活方式,构建和谐社会,助推荥阳创文工作。”

据了解,此次活动,是由京城路街道汜河路社区党支部组织,荥阳市盐业局、尚和社工联合举办,参与志愿者40多人,现场发放创建全国文明城市提名城市调查问卷2000份,发放荥阳市文明手册500份。

